

Годишенъ абонаментъ 250 лева,
За странство 5 лева.

Абонамента започва отъ 1 число
всеки мѣсецъ и въ рѣдлата.
ОБЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМИ

Търговски, частни, сиздбени
и пр. по споразумѣние.

Приставски на III и IV стр.
по 6 ст. на дума—двукратно.

и еднократно—4 ст. на дума.

НИШАВА

Седмиченъ Независимъ В-къ.

РЕДАКТОРЪ: М. ХАДЖИЕВЪ.

Всичко що се отнася до в-ка:
ржкописи, писма, пари и пр.
да се адресиратъ до редакция
в. „НИШАВА“—Царибродъ.

Ржкописи не се връщатъ

Неплатени писма не се приематъ

Единъ брой 5 стот.

СИМЕОНЪ КАЛЕНДЕРОВЪ

адвокатъ отъ гр. Трънъ.

Лисансие на правото, бивши
членъ на Соф. Окр. Сждъ и бивши
юрисконсултъ на Варненската гр.
община, се установи да адвокат-
ствува въ гр. София.

Писанието се памира на
дъгъла на улицитъ „Мария Луи-
за“ и „Царъ Симеонъ“.

Срѣщу Окр. Сждъ.

КОНТОРА

на
Георги Ив. Никовъ

Приема ходатайство прѣдъ всичкитъ дър-
жавни учреждения.

Инкасира: полици, записи, изпълнителни
листове, откупва такъва съ износни усло-
вия, изъ цѣлото царство.

Адресъ: **Никовъ**, ул. Ломска 13 София.

Помени списъци и имот-
но положение на жител-
нитъ, които исчатъ да
се изселатъ, имаме готови.

**Честни свидѣтел-
ства за питиепро-
давцитъ, Актове за
полски пѣдари и
Протоколи за оцѣ-
нителна комисия.**

Тайни съобщения.

За запаснитъ, конетъ и колата
имаме готови на кочани и листове.
Въ печатницата—Царибродъ.

Обявление.

Чиновникъ бекяринъ търси не-
кое добро семейство въ града,
да се услови и го храни—може
и съ квартира.

Условия много износни.

Споразумение лично или писме-
но въ редакцията.

Първа срѣща на Славянски- тѣ гости въ Царибродъ.

На Царибродскитъ граждани се
е падналъ щастливъ жребей, що-
то всекога тѣ първи да посрѣщатъ
най милитъ гости на България.

Така, прѣзъ тази седмица града,
а прѣимуществено гарата, имаше
празниченъ видъ. Гражданитъ най
радушно излизаха да посрѣщатъ
драгитъ Славянски гостъ на наша-
та столица. Днитъ на тази недѣля
сж отредени за Славянски срѣщи,
тържества, опознанане, сближаване
и обединение. Прѣзъ тѣзи дни
Славянитъ, събрани въ нашата
столица, ще усѣщатъ сираведлива
и закона гордостъ; ще се радватъ
на настоящето и ще хранятъ твър-
да вѣра въ бждецето. Ето защо,
тѣзи дни наистина сж велики и
многозначителни за всички Славя-
но.

Нека си въобразимъ Господа,
каква величествена картина прѣд-
ставява сега въ Българската сто-
лица, Славянския миръ, съединенъ
въ единъ духъ, съ единъ чувства
и надѣжди стои прѣдъ политъ на
Витоша, и полага трайна основа
за едно бждеще всеславянско зда-
ние.

Турнете си Господа, ржка на
сърце и кажете,—кой е този из-
крепъ славянинъ, който може ка-
то си прѣдстави всекога това, да
не затрѣпери отъ радостъ и гор-
достъ при тѣзи многознаменателни
Славянски тържества. Днесъ Бъл-
гарския народъ, ако и бѣденъ въ
разкошъ но богатъ по гостоприем-
ни братски чувства и любовъ, съ
чисто и открито чело излиза прѣдъ
Славянския миръ и съ гордостъ
гледа на своето недалечно минало,

а на бждецето—съ твърдѣ благи
надѣжди и твърда не поколебима
вѣра.

Това наше съзнание и убѣжде-
ние желателно е да бжде общо
Славянско; тѣзи наши благи на-
дежди започнаха вече да се обър-
щатъ въ пълна и дълбока вѣра
за свѣтло бждеще на Славянското
племе, което сега е насила раздѣ-
лено и разпокъсано; едни отъ насъ
свободни, а други оставени въ роб-
ство и злочестина, но ние спокой-
но гледаме на своето бждеще, за-
щото е силна вѣрата въ насъ, че
рано или късно нашата правда ще
възтържествува и ще постигнемъ
това което всеки Славянинъ тѣй
горѣщо желае. Но за усѣществе-
ние на това иска се взаимна лю-
бовъ и довѣрие, иска се честность,
трудолюбие; искатъ се подвизи,
самоотвержение и самопожертво-
вание. Само тогава сегашнитъ
Славянски тържества на които
цѣльта е да се отдѣли и запази
Славянската народность отъ наро-
дитъ и силитъ, които я окръжа-
ватъ и потискатъ.

Гоститъ, конгресиста, почнаха да
прѣстигатъ прѣзъ Царибродъ за
София отъ 20—26 того; гарата,
която разкошно е украсена съ
народнитъ флагове на всички сла-
вянски държави, се пълнеше съ
най пѣстра и многочислена публи-
ка посрѣщачи граждани и прате-
ници отъ София за срѣща на гост-
титъ, които съ голѣмъ ентузиазмъ
се посрѣщнаха. Отъ двѣтъ страни
се размѣниха прочувствителни рѣчи;
военната музика свири Славянски
маршъ »Ей Славяни«, гостетъ въз-

Г-ЦА ИВАНКА РАДЕНКОВА

и

Г-НЪ ДИМИТЪР СТАВРИЕВЪ

Учителъ.

Ще се свичалъ на 30 того въ с.
Годечъ, Царибродско.

Настоящето замѣня отдѣлнитѣ покани.

хитени отъ това, почнаха заедно съ музиката да пѣятъ марша. Сжщи маршъ се изпѣя и отъ любителни хоръ. Поднасяха се разкошни букети на гостетѣ, на които лицата имъ личеха признаци на искрено доволство. Отъ името на гражданитѣ бѣха привѣтствуванн съ »добри дошли« отъ народния прѣдставителъ Г-нъ Ем. Начевъ, окол. и-къ Г-нъ Г. Чолаковъ, общ. кметъ Г-нъ Ал. Врѣдловски и др. Цариброд. граждани сж свидѣтели и участници на много подобни срѣщи, но тѣзи—, прѣзъ тѣзи седмица, ще остиатъ паметни въ срѣцата имъ. Отъ тѣхъ съ пълно право всѣки изкрененъ Славянинъ, всѣки доброжелателъ на Славянското племе, ще очаква блѣскави резултати за бждещето на Славянството.

Исклучение отъ това ще праватъ само дневнитѣ бойкотаджии, на Славянскитѣ тържества, които иматъ за цѣль, обединение на Славянството: тѣ въ себе си сж обединени въ полезността на това сбли-

жение, но отъ личенъ капризъ и амбиция праватъ това.

Нека тѣ не забравятъ никога, че ако Царя на Славянскитѣ царѣ не държеше подъ своя скинтьръ цѣлото Славянство; ако това послѣдното не беше обединено по вѣра подъ неговия шлемъ; ако то не цѣнеше голѣмото значение на племенитѣ вѣрски и гледаше съ очилата и ума на дневнитѣ бойкотаджии на Славянското обединение; то тѣ, никога нѣмаше да иматъ сегашната си свобода, на която дължатъ и дневното си положение, изкупено съ хиляди Славян. жертви. Защо ли тѣзи жертви ги не даде другъ нѣкой свободолобивъ народъ, ами Славянски?

Дано провидѣнието ни вразуми, да разберемъ единъ пактъ за винаги, общия интересъ на Славянитѣ, за Славянитѣ.

Jep.

Хроника.

За неплатитѣ ни абонати.

Упомяваме Г. г абонатитѣ ни че онова отъ тѣхъ, които сж се ползували съ довѣрието ни и сж получавали вѣстника, а не сж си платили абонамента, то да

сторатъ това въ най скоро врѣме и ни изпратятъ слѣдуюмата се сума.

Ониа г-да, на които сме прѣпратили квитанции, а тѣ си праватъ оглушни, тѣхната длъжностъ е, не да ни обезкуражаватъ, а съ своята материална помощъ да ни насърчатъ.

Редакцията.

Цѣна на очужденитѣ мѣста около гарата.

Комисията по очуждаване на мѣстата около гарата е се установила съ протоколъ върху слѣднитѣ цѣни: нивитѣ надъ пжтя по 2 л. кв. м., а дворитѣ мѣста и градинитѣ по 6, 8 и 10 л. кв. м.. Ще получатъ долнитѣ лица за очужденитѣ имъ мѣста както слѣдва:

2) Георги Йончевъ 19'20 л. 2) Рангелъ и Каменъ Кжшини 4251 л. 16 ст., 3) Бр. Пайташеви 1320'12 л., 4) Ташко Станковъ 9374'42 л., 5) Латинка Кръстева 558'52 л., 6) Златанъ Тотевъ 976'60 л. 7) Вася Кировъ 2178'26 л., 8) Иота Пържонинъ 2944'54 л., 9) Кръсто Гоговъ 4377'90 л., 10) Димитръ Топшевъ 9866'64 л., 11) Йорданъ Гоговъ Царибродски 15425'24 л., 12) Дончо Иговъ, 9961'18 л., 13) Петъръ Кръстевъ Прачки 704'44 л., 14) Симо Дойчиновъ 716'10 л., 15) Перчо Ивановъ 476 л., 16) Пв. Иговъ 1079'50 л. 17) Еленко Станковъ 475'68 л. и 18) Георги Шон-

ВМЕСТО ПОДЛИСТНИКЪ.

КОЙ СЪЕ ЗАБЛУЖДЕНИЯТА? 3

И, като венецъ на всичко това, като пригурумъ и теорията за »сволюцията на естеството« то, казвамъ, който знае всичко това, —не само е помраченъ отъ мъгла, за да не може да се проникне отъ мисълта за Бога (както увѣрява благоговѣйния с-никъ). но даже, идеята за Бога въ неговия миросгледъ я нѣма никаква, па ти не може да я има и въ всѣки здравомислящъ човѣкъ. Това може да оспорва само онзи, комуто липсва ясно обсжждане и послѣдователно мислене.

Разбира се, евангелието отъ Иона казва: »Въ начало бѣ слово, и словото бѣ у бога, и словото бѣ богъ. То въ начало бѣ у бога. Всичко чрѣзъ него стана, и което е станало; нищо безъ него не е станало, макъръ, че ние нѣмаме

никакъвъ автентиченъ доказъ за истинността на който и да било отъ евангелскитѣ разкази по рано отъ единъ вѣкъ слѣдъ смъртта на Христа. И свършено правъ бѣше Генналиянъ Гюте, който въ противоположностъ на »въ начало бѣ слово«, въ свои фаустъ каза: »Въ начало бѣ дѣло! А прѣдъ тази несъмнена истина »въ начало бѣ слово« —е нѣрсева като димъ. И не само Гюте се е мъчилъ да освободи мисълта отъ оковитѣ на суетвѣрието, но и много още други видни философи и естествоизпитатели, още прѣзъ срѣднитѣ вѣкове сж се мъчили да прѣскаатъ заблужденията и прѣдразсждѣцитѣ на склония къмъ измислицитѣ и фантастичноститѣ човѣшки духъ. Така напр.: Демокрита, Емпедокла, Симопада, Епикура, Полиния, Лукреция Кара, още въ шестия вѣкъ прѣди Христа сж воювали най отчаяно противъ »атанизма«, както и противъ »теизма«. Обаче, прѣзъ врѣме на дългата духовна ноцъ на христиан-

скитѣ срѣдни вѣкове, редко, разбира се, нѣкой смѣлъ свободомислящъ се рѣшаваше да изкаже своитѣ несъгласувания съ общеприетитѣ възгледи. Защото атакитѣ на воюващата църква върху науката изобщо и върху сволуционната теория частно, сж били особено остри и безмилостни. Кой не знае бѣсната сила на папизъма, която въ продължение на цѣли вѣкове господствуваше надъ всѣка самостоятелна научна мисълъ?! Кой не знае потресавоцитѣ зверства на тайната инквизиция въ Римъ, устроена отъ прѣдставителя на Бога—папата?! Кой не е челъ за изтезанията на Галилея? Кой не се е ужасявалъ отъ кладитѣ, на които бѣха живи изгорени Джердано Бруно, Иванъ Хусъ, дълбоко мисления Испански лѣкаръ—Сервето, за гдѣто оборвалъ безмислената вѣра въ троицата, и на повече отъ сто хиляди други »свидѣтели на истината«?! Кой не знае че при всеизвѣстни Инквизиторъ—Тарквемада (1481—1498 п.) само

товъ 5380'52 л.,

Горнитъ цѣни сж опредѣлени безъ тѣзгодишнитъ произведения.

За града.

Приятно ни е да съобщимъ, че градския ни инженеръ, слѣдъ поставяне на полегонитъ точки по регулациония градски планъ, е получилъ разрѣшение отъ Дирекцията на благоустройството за постепената парцелация въ града, която работа е почната вече, тъй че надѣваме се слѣдъ непродължително врѣме града ни ще има дворишна парцелация, каквато много градове въ България нѣматъ.

Злоупотрѣбен. съ кибритъ.

Днесъ се яви въ редакцията ни, Г-нъ Д. Тошевъ, търговецъ въ града, който помежду другитъ артикули продава и кибритъ. Изнася ни една кутия кибритъ запечатена съ бандерола и не отварана, а вжтрѣ нѣма нищо. Г-нъ Тошевъ ни заяви че не е тоя първия случай да намира празни кутии.

Има и много оплаквания, че въ една кутия се срѣщали по 5—15 клечки безъ да сж намазани и имагъ главичка, а просто бѣли.

Ние незнаеме дали тия неща не знае министерството и подъ каквъ контролъ се върши това злоупотреѣбление, обаче, се възмущаваме отъ тая система на злоупотре-

трѣблението и протеста на употребителитъ е справедливъ и трѣбва да се вслушагъ въ него надлѣжнитъ власти. Кутията се съхранява въ заявителя и може да се констатира факта отъ всекиго.

Спасенъ отъ явна смъртъ.

Войника Ив. Стоевъ отъ 8 рота въ нашия полкъ, като отишел да се окъже въ рѣката Нишава на 19 т. м. се хвърлил въ една дълбочина отъ 4—5 метра и като незнаялъ да плава, то останалъ на дъното. Другаря му, войникъ, като виделъ, че го нѣма почналъ да се бие въ главата, викалъ и плакалъ. На тоя писъкъ се притекълъ къпияция се надъ тѣхъ Никола Димитровъ, бакалинъ, и като разбралъ работата—хвърля се въ вира и го намира на дъното, хваща го за мишкитъ и почва да излиза. За нещастие давящия го хваща силно за ржцѣтъ и въ срѣдъ дълбочината оставатъ въ застой. Видейки грозната опасность Димитровъ сполучва и се откъчва изъ ржцѣтъ на спасающия и излиза вънъ на брѣга. Докато той да поеме въздухъ, то въ вира почватъ да излизатъ мяхурчета и въпросния войникъ поелъ вода и падналъ на дъното.

Тогавъ Никола се хвърля наново и го намира на дъното свитъ на

кълбо, хваща го и изнася на брѣга, събиратъ се и други почнатъ да влчатъ мъртвото му почти тѣло, налѣгатъ му гърдия кошъ и изтикватъ водата изъ него и той почналъ да дохожда въ съзнание и остава живъ.

Ще видимъ дали ще получи спасителя нѣщо за своя рискъ на живота.

Изъ командированата му.

Въ бр. 32 на това мѣсто хроникирахме за командирования отъ М. Т. З. Ил. Ст. Голешки, по околията ни за облагородяване на овощни и др. дървчета.

Въ своята обиколка той е държалъ 12 сказки прѣдъ слушатели; облагородилъ е 1139 дървета на 276 ступани, като е изрезалъ повече отъ 2000 калема.

Г-нъ Голешки оправда напълно своето довѣрие като не пожалилъ трудъ и врѣме, а енергично и съ голѣмъ мѣракъ обиколи своя опредѣленъ маршрутъ, като и направилъ възможното отъ своя страна за да допринесе извѣстна полза изъ своето знание.

Избрани делегати.

Царибродската желѣзничарска секция за свой делегати въ III желѣзнич. конгресъ, който ще стане на 18, 19, 20 и 21 Юли въ София е избрала: Десподъ п. То-

въ Испания бѣха изгорени осемъ хиляди души като еретици? Прѣсмѣтнато е, казва Хекелъ, че прѣвъ врѣме на тоя блѣстящъ периодъ на папизма сж паднали жертви на фанатичната религиозна умраза на »християнската любовъ« повече отъ 10 милиона души!

Но, въпрѣки тази безпримѣрна сила на папизма, която въ продължение на дванадесетъ вѣка крѣпи оковитъ на научната мисълъ, тази послѣдната го унищожи съ единъ замахъ. Сега приясната свѣтлина на разума, християнската вѣра въ сътворението и пр. и пр., е сжщо така чиста измислица и тѣй малко може да се помири съ усишното природно знание, както и различнитъ догми на Мохемаданската и Мойсеевската, на Будийската и Бриминската религии.

Що се отнася съ приведенния фактъ отъ благоговѣния свещеникъ за всеобщността на религията, при всичко, че отъ приведенитъ до тукъ доводи, той губи

своето значение, азъ не зная, дали да посоча на моя критикъ, за »дравидитъ«, за »Индийскитъ силонги« и за нѣкои племена отъ »Австралийскитъ негри«; тѣй сжщо и за много примитивни дивни народи отъ »Американската раса«, въ срѣдня Бразилия, по горното течение на Амазонка и пр., че тѣзи всички племена не познаватъ ни богове, ни безсмъртие. Независимо отъ това, да ли да му кажа, че отъ народитъ, които населяватъ нашата планета, 10 милиона народъ нѣматъ никаква религия.

Тоже не зная какъ да му отговора за обвинението—че съмъ искалъ отново да разна Хреста на кръста—, когато безпристраститъ и дълбокомиселени изслѣдвания на Нѣмскитъ теолози—Щраусъ, Фейербахъ, Бауръ и др.—, къмъ които послѣ се присъединиха и нѣкои Англиски, Френски и Италиански философи, показаха още къмъ срѣдата на XIX вѣкъ, че историята за чудесното раждане и живота на Христа, е една религиоз-

на измислица, една библейска басня. Разбира се, още отъ вѣкове сж съществували, разни философски школи, едни отъ които сж поддържали »теизма, атанизма, дуализма, идеализма«; а другитъ напротивъ—»атеизма«, »тапанизма, монизма, материализма«. Обаче, въ послѣдно врѣме числото на мониститъ философи се увеличи значително, а истината е толкозъ по вѣроятана, колко то повече по различни пѣтища се доказва: слѣдователно—большинството винаги печели побѣда. Възгъ отъ това еволюционата теория, като рожба на монистичната философия, разруши всѣка мисълъ за »теизма, атанизма, триплотензма и пр.«—за всичко това, което съставлява догмититъ на религията.

Но да кажемъ, че може би свѣтътъ да не може безъ религия, обаче тя трѣбва да се положи въ свършено другъ духъ и начала, а не това, което е еега. Та Генциалния Донте не нарѣче ли тѣзи

доровъ—чкъ—гарата и Тренда-
филъ Дончевъ—спирачъ,

Ново училище.

Въ с. Пасканий, като се числи къмъ града и е половинъ частъ далечъ въ което до сега не е имало училище понеже не се е чувствувала нуждата отъ такава. Сега, обаче, съ увеличението на дѣцата, които има вече около 20—30 за ученици почва да се чувствува тая нужда. Доколкото се учиме, интересующитъ се и надлежно поставенитъ лица съзнавайки нуждата, по тоя въпросъ направили постъпка и имъ е било обѣщано за таква отъ ид. уч. година.

Самозастрелялъ се войникъ.

Отъ тукашния полкъ редника Никола Петровъ слѣдъ завърщането на полка отъ София, си е самоволно отишелъ отъ ротата и на 18 т. вечерта на поста »Прелезо« кждѣто заварилъ пограничнитъ войници, вечератъ, тѣ го поканили да вечера, но той отказалъ, понеже билъ изморенъ. Прѣзъ нощта въ 3 ч. дигналъ се взелъ пушката на единъ отъ спящитъ гранични войници и се самозастрелялъ. Отъ тукъ бѣ командированъ старшия лѣкаръ и Дръ Михаиловъ и сж направили утопсия на тѣлото му, слѣдъ което е билъ погребенъ. Причинитъ за самоза-

стрелването му доколкото разбрахме сж домашни, но той не е оставилъ никаква записка нито при нѣкого е казалъ нѣщо.

Готовъ уставъ.

Устава на Царибродската Популярна Банка е отпечатенъ и се продава при Г. Миновъ.

Избѣгано нещастие.

На 24 т. м. къмъ 12 ч. прѣзъ нощта за нещастие е влѣзнало едно овчарско куче въ зданието на Драгоманската гара, кждѣто дълго врѣме вляло, при излизането си Н-ка на гарата за да посрѣщне пощния влакъ то се хвърлило върху му и той се принудилъ вече да вика за помощъ, като сж се притекли: стрѣл. Иосифъ Величковъ, куриера Ив. Шоповъ и стражара Ан. Кировъ които едвамъ спасили Н-ка.

За нещастие кучето се хвърлило върху стражара и съ остритъ си жъби му счупило шапката.

Училищни.

Утрѣ, Недѣля, ще се даватъ свидѣтелствата на класнитъ ученици отъ тукашната прогимнази.

За София.

Днесъ заминаватъ 3—4 увеселителни трена за София, съ послѣдния тренъ заминава и Царибродската военна музика.

религия срѣдство за търговия! Та другъ единъ не по малко гениаленъ мислителъ, не нарѣче ли я—»опиумъ на народитъ«!

Та нашия поетъ—Ботевъ, не пѣше ли: не ти, що си въ небесата, а ти що си въ монъ боже, менъ въ сърдцѣто и душата! И какви ли още не нападки и хули не се изсипаха по ардеса на днешната религия!

И така, смѣлата критична мисълъ, на която е орисано да върви винаги изъ търни и стрѣмни пѣтеки, гдѣто губи само врѣмено своята сила, безъ да се отчайва ить своитъ горчиви спѣнки, непрѣкъснато върви напредъ и въ края на краищата ти ни очорова съ своитъ блѣстящи успѣхи. Тя ни доказа, че вѣчнитъ желѣзи природни закони на неорганичния миръ, иматъ сжщото значение и за органичния миръ т. е. както въ цѣлата вселана, като едно велико цѣло, така и въ нашия духовенъ и телесенъ животъ—се повтара вѣчната игра на безбройнитъ при-

роуни процеси, при които на всѣки моментъ едно вещество може да се прѣвърне въ друго, а така сжщо и една сила—може да мине отъ една форма въ друга, и, прѣдъ ясното проникване въ това мирово развитие, тритъ догми на дуализъма: Богъ, безсмъртие свободна воля—се изпарватъ като росата, като продуктъ на суевѣрието и заблужденията.

Знаино е, че този министиченъ възгледъ, забулванъ отъ Мойсеевитъ митове за сътворението, недобива широка възприемчивостъ въ народитъ, но нѣка се задоволимъ съ думитъ на поета:

»И гние старото—мѣлятъ се врѣмената.«

»И повъ живъ разцѣфна надъ румнитъ.«

Слѣдъ всичко това читателитъ нѣка видатъ кой заблуждава!

Борецъ срѣщу мракъ.

Важно за
пчеларитѣ!
Изкуствени пити отъ ястѣ въскѣ
по 0.70 ст. едната.
М А Я за млѣко се намира вина-
ги дѣли стѣкла и на дребно.
Въ магазинъ Г. МИНОВЪ Ц-бродъ

ШЕВНИ МАШИНИ "ГРИПЦЕРЪ",
ко-то качествени за
прѣчист. храни и
ТРОШАЧКИ за царевица
продаватъ на срочни исплащания който желае да
се снабди съ некоя отъ горнитъ машини да запо-
вѣда въ магазинъ ми за споразумение.
Царибродъ.

Съ почитание:

Гоерги Миновъ.

Вѣячки за харманъ
„Руски типъ“

и колелета, цѣни много износни.

Продавамъ собствената си двуетажна
къща, находяща се на
ул. „Берковска“ въ гр. Ца обродъ, състо-
яща се отъ седемъ отдѣления направена
отъ камъкъ и дървенъ материалъ.
За Споразумение: Ставри Миленковъ.

Пчелари!

Въ Никола Джуновъ, Годечъ,
се продаватъ Даданъ Блатови ис-
куствени пити, изработени на вал-
цовата машина на пчеларското дру-
жество по 6'60 лв. килото.
Лаянсови по порѣчка. Чистотата га-
рантира дружеството.

Дружеството.

Ц-бродъ, Печ. Миновъ-Хаджиевъ